

Helyi intézkedési terv

1

Készült az „EMBERI ERŐFORRÁSOKMINISZTERIUMA INTÉZKEDÉSI TERV A KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEKBEN A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL 5. verzió 2022. január 17. ” alapján.

Jelen intézkedési terv módosításig vagy visszavonásig marad érvényben, a módosításra a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok figyelembevételével kerül sor.

Alapelvek

A nevelési–oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja.

Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt.

Az intézmény valamennyi tanulójának és alkalmazottjának kötelező maszkhasználat a folyósokon, aulában, a tanári szobákban. A tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező. Amennyiben az osztálytermek alapterülete, egyéni sajátosságai nem teszik lehetővé a tanulók és a pedagógus közötti szükséges legalább 1,5 méteres védőtávolság kialakítását és betartását, akkor a pedagógus számára az arcmaszk viselése kötelező az osztályteremben is.

Az iskola épületébe való be- és kilépéskor kötelező a kézfertőtlenítés, és testhőmérséklet-mérésre kerül sor!

Az iskola épületében az alapvető egészségvédelmi intézkedések betartása szükséges: távolságtartás és folyamatos szellőztetés.

A személyi higiéné alapvető szabályairól a gyermekek részletes, az adott korosztálynak megfelelő szintű tájékoztatást kaptak, melynek betartása kötelező.

1. Gyülekező

7:00-7:40/7:50 (alsó/felső) között ügyeletes pedagógusok felügyeletével az alsós/felső udvaron, rossz idő esetén (eső, havazás, 0°C alatti hőmérséklet esetén) az osztályterekben.

Az osztályok gyülekezési pontjai kialakításra kerültek az udvarokon.

Szülők felé kérés, hogy a lehető legkésőbb jöjjen a megadott időszávon belül a gyermek iskolába.

A később érkezők illetve rossz idő esetén a főbejáraton jöhetnek be a tanulók, az iskolai porta felől.

2. Iskolai büfé

A földre ragasztott jelölések a kellő távolság betartását biztosítják.

- a. 1-2. évfolyam nem használja az iskolai büfét
- b. 3-8. évfolyam: tanítás előtt illetve a szünetekben tud vásárolni, pedagógus engedélyével (osztályonként max. 2 tanuló állhat sorba egyszerre)

3. Tízórai

1-4. évfolyam: az 1. szünetben a tanteremben (a konyháról a kijelölt tanulók elhozzák a tízórait, a tároló edényeket még abban a szünetben vissza kell vinni az ebédlőbe).

Felső tagozat: a 2. szünetben a tantermekben és az iskolai ebédlőben (a konyháról a kijelölt tanulók elhozzák a tízórait, a tároló edényeket még abban a szünetben vissza kell vinni az ebédlőbe).

A tízórai után a tantermek fertőtlenítésre kerülnek.

Étkezések előtt és után a kézmosás kötelező!

1-6. évfolyamokon a gyümölcsprogram keretében kedden-szerdán kerül a gyümölcs kiosztásra a tízórai szünetekben, pedagógus irányításával.

4. Udvari szünetek

1. szünetben: felső tagozat

2. szünetben: 3-4. évfolyam

3. szünetben: 3-4. évfolyam és felső tagozat

4. szünetben: felső tagozat

1-2. évfolyam osztálytanítók irányításával.

Délutáni udvarhasználat: elcsúsztatva, beosztás szerint (iskolaotthon, napközi, tanulószoba).

5

5. Ebédelési rend

Az ebédeltetés rend időbeli csúsztatással és térbeli elkülönítéssel került összeállításra, az osztályok keveredésének elkerülése érdekében. Az ebédlőbe be- és kilépéskor a kézmosás kötelező! Az ebédelés alatt az egészségügyi előírások betartását pedagógiai asszisztens biztosítja. A tanulócsoportok étkezése között a fertőtlenítés folyamatos.

- a. Alsó tagozat: 4., 5. és 6. órákban, az osztálytanító felügyelet alatt.
- b. Felső tagozat: 4., 5. szünetekben és 13:45-től. Az utolsó órát tartó pedagógus lekíséri az osztályt, 3 részre bontja (ebédel, tanórán kívüli foglalkozásra vár, hazamegy), az iskolában maradékat rábízva a

tanulósobai nevelőre és/vagy a pedagógiai asszisztensre.



A részletes beosztás kifüggesztésre került.

6. Iskolai mosdók használata

A mosdó helységekben a szappanos kézmosás, kézfertőtlenítés és a papír kéztörölők használatának a lehetősége biztosított, minden tanulónak kötelessége ezek használata.

a. Alsó tagozat

Az osztálytanító felügyelete alatt.

b. Felső tagozat

Tanulói ügyeletesek beosztásával, a 2. emeleten lévő mosdók használata.

7. Tornacsarnok öltözőinek használata

Alsó tagozat az osztálytermében öltözik át.

Az öltözői beosztások elkészítése felső tagozaton.

8. Távozás

1. és 3. évfolyam: a főbejáraton keresztül a kijelölt találkozási pontoknál 16:00 és 16:15 órakor

2. és 4. évfolyam: a felsős udvaron keresztül 16:00 és 16:15 órákor

Tanulósobai csoportok 16:00-kor a felsős udvaron.

A távozás kijelölt időpontjától indokolt kérésre el lehet térni, kapunyitás 15:00-kor és 15:30-kor.

Ügyelet a felsős udvaron, rossz idő esetén az aulában.

9. Szülői látogatás/külsős (nagykorú) látogatók

Elsődlegesen online (email, telefon) ügyintézés.

A szülők, a gyermek kísérete céljából, csak a testhőmérséklet mérő pontig léphetnek be, erre az időtartamra a maszk használata kötelező!

A beléptető ponton túl az intézmény területére **csak az intézmény vezetőjével történt előzetes egyeztetés követően, kizárólag a koronavírus elleni védettséget igazoló személy** léphet be! Az intézményben való tartózkodás teljes időtartama alatt a maszk használata

kötelező, belépés a főbejáraton keresztül, kézfertőtlenítés, és testhőmérséklet mérése.

Az emberi erőforrások miniszterének a járványügyi időszak köznevelési védelmi intézkedéseiről szóló 29/2021. (XI.19.) EMMI határozata értelmében alapvetően a köznevelési intézménybe **csak a védettség igazolását követően lehet belépni.** Ez alól kivételt jelent az intézményben foglalkoztatott, a nevelő-oktató munkát végző személy, az intézménnyel jogviszonyban lévő gyermek, tanuló, a gyermeket vagy tanulót kísérő egy fő nagykorú személy a köznevelési intézmény vezetője által meghatározott pontig, valamint azon személy, aki a köznevelési intézmény területén bekövetkező, elháríthatatlan eseménnyel (pl. műszaki hiba, egészségügyi veszélyhelyzet stb.) összefüggésben az intézményvezető engedélyével végez olyan tevékenységet, amely az esemény következményeinek elhárítására irányul.

A védettség igazolása történhet a

- Védettségi igazolvánnyal,
- A koronavírus elleni védőoltást igazoló applikációval és
- Az Európai Unió bármely tagállama által kérelemre kiállított kétnyelvű, digitális vagy nyomtatott érvényes COVID-igazolással.

A 18. életévét be nem töltött külsős személytől védettségének igazolása nem, pusztán életkorának igazolása szükséges.

Az okiratnak vagy applikációnak csak a bemutatása szükséges, erről másolatot az intézmény nem készít.

10. Teendő beteg személy esetén

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell az iskolaegészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell, akinek

a figyelmét fel kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek házi orvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el.

Nagy Szilvia iskolai védőnő +36 30 9788938

A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező.

Amennyiben felmerül a COVID-19 fertőzés gyanúja, fontos, hogy megfelelő felkészültséggel rendelkező egészségügyi dolgozó kerüljön értesítésre. A házi orvos, házi gyermekorvos, illetve a kezelőorvos jogosult a COVID-19 fertőzés gyanújára vonatkozóan nyilatkozni. Amennyiben fennáll a gyanú, nekik kötelességük az NNK által kiadott aktuális eljárásrendnek megfelelően ellátni a beteggel kapcsolatos teendőket.

A gyermek/alkalmazott az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez – orvosi igazolással vagy a karanténra vonatkozó határozatban rögzített időpontot követően térhet vissza.

Amennyiben krónikus betegséggel élő gyermek az új koronavírus okozta járványügyi helyzet miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell döntenie, mely alapján a szükséges intézkedéseket meg kell tenni.

11

11. Tanulói/alkalmazotti hiányzások kezelése

A tanulónál koronavírus gyanú, fertőzés, vagy hatósági házikarantén esetén a szülő köteles az osztályfőnököt telefonon haladéktalanul értesíteni és 6 órán belül írásban is tájékoztatni a tanuló aktuális helyzetéről és az alkalmazott intézkedésekről.

Az a gyermek, tanuló, vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a házi orvos, a kezelő orvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, járványügyi megfigyelést feloldó határozatot vagy járványügyi megfigyelést elrendelő hatósági határozatot szükséges bemutatni.

Nem digitális oktatás keretében folyik ezen tanulók oktatása, hanem ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma mellett tud részt venni az oktatásban. A tananyag pótlása a szülő és a tanuló felelőssége, a pedagógusok ehhez segítséget nyújtanak. Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba kerül a részére előírt karantén időszakára.

Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik tartós betegsége (például szív-érrendszeri megbetegedések, légzőszervi megbetegedések, rosszindulatú daganatos megbetegedések, máj- és vesebetegségek) vagy például immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi igazolással rendelkezik, és azt bemutatja, továbbá annak a tanulónak az iskolai hiányzását, akit a szülő a nevelési-oktatási intézmények

működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet szerinti alapos okra hivatkozással nem enged iskolába, igazolt hiányzásnak kell tekinteni. Ezen időszakban az érintett tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma mellett részt vehet az oktatásban.

A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet értelmében az intézményvezető alapos indok esetén igazoltnak tekintheti a tanulói távolmaradást. Minden ilyen szülői/gondviselői kérelmet az intézményvezető aktuálisan mérlegel és felülvizsgál a kérelmező körülményei és a járvány alakulásának függvényében. A döntés során elsődlegesen azt kell mérlegelni, hogy

- az intézményben, illetve az oda- és hazaúton fennáll-e a tanuló megfertőződésének reális veszélye;
- az esetleges megfertőződésnek milyen hatása lehet a tanulóval egy háztartásban élő személyekre;

- a tanuló életkorára figyelemmel biztosítható-e felügyelete az iskolából való távolmaradás alatt.

A tanulói hiányzásnak a járványhelyzetre tekintettel, általánosan, előre meg nem határozott időtartamra történő szülői igazolása nem tekintendő automatikusan alapos indoknak.

12. INTÉZKEDÉSEK FERTŐZÉSSSEL ÉRINTETT INTÉZMÉNYEK ESETÉBEN

Amennyiben egy köznevelési intézményben egy tanuló esetében COVID-19 fertőzés igazolódik, az illető a járványügyi döntésnek megfelelően 7 nap karanténba kerül, amely 7 nap után akkor kerülhet megszüntetésre, ha a beteg már legalább 3 napja láztalan és a légúti tünetei megszűntek. Három nap tünetmentesség esetén, a tünetek kezdetétől számított 5. napon végzett negatív gyorseszteszt eredmény esetén az elkülönítés feloldható, és a tanuló visszatérhet az intézménybe.

Az érintett osztályban a jelenléti munkarend szerinti nevelés-oktatás változatlanul folytatódik azzal, hogy az érintett tanulóval egy osztályba/csoportba tartozó tanulók közül azok, akik oltottak, személyesen vesznek részt az oktatásban, míg a nem oltott tanulók 5 napig karanténba kerülnek, ami alatt otthon tartózkodnak, és az intézmény gondoskodik az előrehaladáshoz szükséges információk (így különösen a feldolgozott tananyag, a házi feladat) megküldéséről részükre.

Amennyiben az intézményben átmenetileg tanügyi intézkedés kerül elrendelésre, a gyermekfelügyeletet az meg kell szervezni a szülők támogatása érdekében. A gyermekfelügyelet során a gyermekétkeztetési feladat ellátója változatlanul biztosítja a gyermekétkeztetést.

13. Rendezvények, értekezletek, iskola-egészségügyi ellátás

A nagy létszámú gyermek, tanuló vagy pedagógus egyidejű jelenlétével járó (pl.: osztályozó értekeztet, tanévzáró ünnepség, bál, bankett, kulturális program)

esemény megszervezése során tekintettel kell lenni az alábbiakra:

- a jogszabályban meghatározott létszámkorlát szigorú betartása,
- az alapvető egészségvédelmi intézkedések, szabályok betartása (távolságtartás, maszkviselés, kézfertőtlenítés, szellőztetés),
- zárttéri helyett szabadtéri program szervezése,
- a résztvevők körének korlátozása.

A szülői értekezletet online formában kerülnek megtartásra. A szükséges információkat a Köznevelési Regisztrációs és Tanulmányi Alaprendszerben (KRÉTA) adminisztrációs rendszerben küldött üzenetekkel juttatja el a pedagógus a szülőkhöz.

A járványügyi készültség időszakában az iskola-egészségügyi ellátás védőnői vonatkozásban az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX.3.) NM rendelet 3. sz. melléklete, az egyeztetett munkaterv, az oktatási intézményekre vonatkozó, valamint a járványügyi


helyzetnek megfelelő eljárásrend alapján történik, a pedagógus, a védőnő, az iskolaorvos és a tanuló folyamatos együttműködésében.

17

Felhívjuk az intézményhasználók figyelmét, hogy hiteles forrásokból tájékozódjanak! Az oktatással kapcsolatos híreket a www.kormany.hu és a www.oktatas.hu felületein kell követni.

Kérjük a helyi intézkedési terv betartását az iskola tanulóinak, dolgozóinak egészségügyi állapotának megőrzése érdekében! Kérjük, folyamatosan figyeljék az iskola honlapját, a KRÉTA naplót, mivel a szabályok az adott helyzetnek megfelelően változhatnak. Bízunk a szülők, tanulók és iskolai alkalmazottak együttműködésében!

Kecskemét, 2022. január 17.


Mészáros Katalin
intézményvezető

